
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تکلیف مبحث ذرات زیر اتمی ساختار اتم

پرتو

اگر عدد جرمی عنصر  برابر  وتفاوت شمار نوترونهای آن با شمار پروتونهای آن برابر  باشد، عدد اتمی این عنصر و شمار الکترونهای - 1

بیرونیترین زیرلایهی یون  کدامند؟ )عددها را از راست به چپ بخوانید.(
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کدام مطلب نادرست است؟ )با تغییر( - 2


جرم نوترون اندکی از جرم پروتون بیشتر است. 
الکترون، پروتون و نوترون به‌ترتیب دارای نمادهای  و  هستند.


در نماد ذرات زیراتمی عدد سمت چپ از بالا، جرم نسبی ذره را مشخص می‌کند. 
، شمار نوترون‌ها و پروتون‌ها برابر است. در اتم 
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در یک اتم فرضی تعداد نوترونها دو برابر تعداد الکترونها است. اگر این اتم با گرفتن دو الکترون ساختار الکترونی  را پیدا کند عدد جرمی - 3
آن کدام است؟
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،  ذرۀ زیر‌اتمی وجود دارد، اگر نسبت شمار ذرات زیر‌اتمی درون هستۀ این اتم  باشد، نماد این عنصر کدام‌یک از گزینه‌های زیر است؟ در اتم  - 4X۹۶
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تفاوت تعداد الکترون ها و نوترون های اتم  کدام است ؟ - 5X
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یون‌های  تعداد الکترون و نوترون برابر دارند. عدد جرمی  کدام است؟ - 6Y
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در گونۀ  تفاوت تعداد نوترون‌ها و الکترون‌ها برابر  است. تعداد الکترون‌های یون  کدام است؟ - 7۷۹X۳+۱۸X۲+

۳۴۲۸۳۲۳۰

کدام ذره ی زیر یک کاتیون است؟ - 8

: با  پروتون و  نوترون و  الکترون : با  پروتون و  نوترون و  الکترون

: با  پروتون و  نوترون و  الکترون : با  پروتون و  نوترون و  الکترون
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کدام مطلب درباره ی »اتمی با  الکترون و  نوترون« نادرست است؟ - 9


هسته ي اين اتم داراي  ذرۀ درون هسته  ای است. داراي  ذره ي زیراتمي باردار است.

با اتمي که عدد جرمي آن  و داراي  الکترون مي باشد، ايزوتوپ است. نسبت تعداد نوترون ها به پروتون هاي آن از  کم تر است.
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اگر به یک اتم   دو پروتون اضافه کنیم، به ..................  تبدیل می‌شود. - 10Mg
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در کدام گونه تفاوت نوترون و الکترون بیش تر است؟ - 11
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در کدام‌یک از گونه‌های زیر تفاوت تعداد الکترون‌ها و نوترون‌ها برابر با تفاوت پروتون‌ها و نوترون‌ها است؟ - 12
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باتوجه به نمادهای  به پرسش‌های زیر پاسخ دهید: - 13


  با تعداد الکترون   چقدر است؟ آ( اختلاف تعداد الکترون 


ب( اختلاف تعداد نوترون و پروتون   را تعیین کنید.

پ( اختلاف تعداد نوترون و الکترون  را بدست آورید؟
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  اختلاف تعداد الکترون این دو یون را تعیین کنید.   و  باتوجه به نمادهای  - 14b
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  پنج عدد بیش‌تر از تعداد الکترون آن باشد، عدد اتمی عنصر  چقدر است؟ اگر تعداد نوترون یون  - 15۵۹A۲+A
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